



六安疾病预防控制中心信息

INFORMATION ON DISEASE CONTROL AND PREVENTION IN LUAN

2011年第2期(总第120期)

六安市疾病预防控制中心

二〇一一年二月十九日



疾控新闻

- ★ 欢聚一堂迎新春 建言献策谋发展
- ★ 我中心认真做好春节期间卫生应急工作



疾病控制

- ★ 我中心参加人感染高致病性禽流感应急演练
- ★ 我市疾控机构卫生检验工作年会在寿县召开
- ★ 我中心艾滋病确证实验室再获佳绩



文化建设

- ★ 我中心开展春节慰问职工活动
- ★ 爱心捐赠 寄卡感恩

——我中心收到舒城县百神庙镇白马宕等小学“爱心感恩卡”

- ★ 我中心成功举办迎新春文体活动
- ★ 迎新春职工拔河比赛精彩瞬间

◆ 疾病新闻



欢聚一堂迎新春 建言献策谋发展



1月21日,我中心举行中层干部迎春茶话会,喜迎兔年新春。中心领导李开春、胡昭良、姜正好、解少煜和全体中层领导干部出席了茶话会。

茶话会在和谐欢畅的氛围中

开展,中层干部和出席座谈会的中心领导相互以诚相待、坦诚开言,或总结过往、或反思现状、或规划未来,展示出了一幅幅疾控人谋疾控之发展的动人场景。虽正值严冬之时,但会场里却蕴



含着春日里的勃勃生机。最后,中心主任李开春致辞,对中层干部和全体职工一年来的辛勤工作、无私奉献表示感谢,号召大家在兔年里精诚团结,凝心聚力,努力完成上级交付的各项工作任务,为全市人民的身体健康保驾护航。

办公室:汪军



我中心认真做好春节期间卫生应急工作

为做好春节期间的卫生应急值守工作,防止各类事故发生,确保人

民群众过一个欢乐、祥和的节日。我中心认真安排好节日期间的卫生应急工作。

一是高度重视，落实责任。召开专题会议对春节期间的卫生应急工作进行周密部署，将工作职责层层分解，确保各项防控工作落实到位；二是加强应急值守，严格执行报告制度。认真组织落实好春节期间的值班工作，中心领导带队值班，相关人员确保24小时通讯畅通；三是加强传染病网络直报管理，保证全市疫情信息网络畅通，密切关注节日期间传染病疫情动态，每日对传染病疫情网络直报信息资料进行汇总、分析和预测、预警工作；四是认真做好卫生应急准备工作。对应急物资储备进行了全面的检查，及时补充和更新物资，检查应急设备状态，确保春节期间卫生应急工作顺利开展。针对可能发生的突发事件，广大干部职工保持良好的工作状态，确保卫生应急队伍能够及时开展工作，全力保障全市人民过一个欢乐、祥和的节日。

办公室：汪军

◆ 疾病控制



我中心参加人感染高致病性禽流感应急演练



为进一步检验各级各类医疗卫生机构应对突发公共卫生事件处置能力，检验预案、锻炼队伍、完善机制，市卫生局于2011年1月中旬再次组织开展了一次人感染高致病性禽流感应急演练。市级和裕安区部分医

疗卫生机构参演，我中心负责整个演练的总体策划与协调、现场评估与控制、摄像、总点评等环节，同时参演“疫情报”、“现场流行病学调查”、“专家组会诊”等角色。



责
调、
结
接
“专

诊、
演练内容包括初诊、确诊、报告、现场流行病学调查、消毒、标本采集和检测，以及参演医疗卫生机构院前急救调度和卫生监督等环节。

本次演练采用联合实战型演练方式，市和裕安区都能按照预案职责和程序进行应急处置。通过此次演练提高了各级卫生机构应对突发公共卫生事件的快速反应和协同作战能力，进一步完善了本市卫生应急处置工作机制。

流行病科：吕勇



我市疾控机构卫生检验工作年会在寿县召开

为交流一年的工作心得、提高业务技术水平，2011年元月17日—18



日，一年一度的疾控机构卫生检验年会在寿西湖宾馆召开。各县区疾控中心分管检验工作的副主任、检验科长，以及检验骨干参加了会议。

会议回顾了2010年度全市卫生检验工作，对一年来检验人员

在卫生检验工作中付出的辛勤劳动给予充分肯定。要求各地疾控机构提高对检验工作的重视,进一步加强检验能力建设,以应对未来检验工作所面临的机遇与挑战。

会上各县、区疾控中心就2010年检验工作分别进行了汇报,并对今后工作提出了建议和意见。

检验科: 范玉珍



我中心艾滋病确证实验室再获佳绩

国家艾滋病参比实验室2010年对全国所有经卫生部正式批准的艾滋病确证实验室进行质量考评,我中心艾滋病确证实验室在质量考评中获得优秀的好成绩,这是我中心实验室第二次获得国家级表彰。这充分反映了我中心艾滋病确证实验室在人员能力、检验准确度、工作质量等方面达到了国家级标准。

我中心艾滋病确证实验室自2008年成为国家级艾滋病确证实验室以来,在加强硬件建设的同时,不断规范实验室质量控制和管理,建立了完整的质量管理及质量控制体系,并坚持严格按照《全国艾滋病检测技术规范》及《全国艾滋病检测工作管理办法》要求开展艾滋病确证实验,在参加的2次全国、4次安徽省质量控制考评及能力验证考核中均取得了优秀的成绩。

检验科: 李朝阳

◆ 文化建设

✎ 我中心开展春节慰问职工活动

春节将至，为了体现单位对职工的关心，让他们度过一个快乐祥和的春节。1月25日，我中心领导



班子成员及工会干部带着慰问金和全体职工的祝福走访慰问了部分职工、残疾人、军属及援外家属。

在走访的过程中，大家亲切交流，相互沟通。每到一处中心领导都与职工及其家属亲切交谈，互致问候，详细了解他们的身体、家庭和生活状况，把党和组织的关怀送到职工及其家属的心中，使职工及其家属深受感动。

办公室：汪军



爱心捐赠 寄卡感恩

——我中心收到舒城县百神庙镇白马宕等小学“爱心感恩卡”



1月24日，我中心收到来自舒城县百神庙镇白马宕小学、城关第一小学等学校的特殊贺卡。贺卡是我中心“爱心报刊”捐赠的贫困学校留守儿童寄来的“爱心感恩卡”。

2010年12月，我中心积极

响应市妇联、市关工委、市教育局、市邮政局在全市范围内开展“知识之光点亮孩子的眼睛，爱心之火温暖他们的世界”为留守儿童免费订阅报刊活动。我中心共捐赠“爱心报刊”金额 3000 元。反映了我中心职工心系留守儿童、与贫困人民心连心的诚挚情感。

“尊敬的叔叔、阿姨：感谢您们为我们征订了“爱心报刊”！从今以后，我要加倍努力学习科学文化知识，不辜负你们对我的期望。”

“谢谢你们对少年儿童的关心。我们决心把你们的关爱化为努力学习的实际行动……”

质朴的语言、稚嫩的文字所传递的不仅仅是感谢，更是我中心与贫困学校留守儿童结成的浓浓的爱心真情。

办公室：汪军



我中心成功举办迎新春文体活动



1月24-28日，我中心成功举办了2011年迎新春文体活动。职工踊跃报名参加，现场氛围非常活泼，尤其是拔河比赛现场，实力加技巧的较量，把比赛推向高潮。

本次比赛活动设有拔河、乒乓球、扑克牌八十分、中国象棋等项目。

经过激烈角逐，各比赛项目分别产生出了一、二、三名获奖选手。整个活动开展顺利，有条不紊，比赛过程公正、公平，不仅赛出了风格，也赛出了水平，比赛结果得到了广大职工的一致认可。丰富了职工精神文化生活，促进了相互了解，增强了中心团队的凝聚力。

办公室：汪军



迎新春职工拔河比赛精彩瞬间



1月25日下午,市疾控中心迎新春职工拔河比赛在皋城路疾控中心院内举行,来自两个党支部

的4支代表队在紧张、欢快的气氛中同场竞技,角力迎春。经过激烈的竞争,第二党支部一队力夺冠军。



办公室:汪军

六安市疾病预防控制中心
(内部交流)

地址:安徽省六安市皋城中路

邮编:237000

电话:0564-3380877

E-mail:lacdc@foxmail.com

主 编:李开春

副 主 编:姜正好

责任编辑:姜正好

编 辑:汪 军

校 对:马文红

张 辉